

Исходные данные к билету № 1

                               Часть В (практическая  часть).

МДК.02.02   
Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице. 
Рассчитать показатели оборачиваемости Дт и Кт задолженности за отчетный и прошлый  год выявить отклонения абсолютные и сделать вывод

	вид 
	Дебиторская задолженность
	Кредиторская задолженность

	
	прошлый год
	отчет год.
	отклонение
	прошлый год
	отчет год.
	отклоне
ние

	
	сум
ма
	уд.
вес
	сум
ма
	уд.
вес
	сум
ма
	% сум
ма
	∑
	уд.
вес
	∑
	уд.
вес
	∑
	%

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	б/н
	8,7
	
	10,0
	
	1,3
	
	62,8
	
	54,7
	
	
	

	нал
	-
	
	1,1
	
	1,1
	
	2,8
	
	1,7
	
	
	

	ито
го
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



МДК.02.03
Рассчитайте индекс покупательной способности для оценки процента продаж в регионе, если процентная доля населения региона составляет в численности населения страны 12%; эффективная доля дохода, идущая на потребление, – 4 %; процент розничных продаж, приходящихся на данный регион, составляет 14 % от совокупного объема розничных продаж.
МДК 02.01
Задача.
По данным таблицы исчислить валовые доходы, валовые расходы, сумму прибыли налог на прибыль по действующей ставке (в ЛНР – 20%) 
Отразить в учете сумму налога на прибыль.

	Номенклатура
	Ед.измерения
	Количество
	Цена, руб. 
(без НДС)
	Сумма, руб.

	Продукция А
	шт.
	120
	0,15
	

	Продукция В
	шт.
	150
	0,25
	

	Итого
	
	
	
	




Исходные данные к билету № 2
                               Часть В (практическая  часть).

МДК.02.02  
Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице
      
Заполнить таблицу № 1 «Динамика кредиторской и дебиторской задолженности»
	№
	Показатели
	2015г.
	2016 г.

	
	
	на н.г.
	на к.г.
	+,-
	на н.г.
	на к.г.
	+,-

	1.
	Кт задолжн. всего
	  ?
	 ?
	
	?
	?
	

	2.
	в т.ч. Кт задолжн. за товары, услуги, работы (перед поставщиками)
	-
	2130
	
	2130
	3100
	

	3.
	Задолжен. з/п оплата труда
	1470
	2300
	
	2300
	1160
	

	4.
	Кт перед бюджетом
	300
	4200
	
	4200
	3800
	

	5.
	Прочая кредиторская
	234
	1150
	
	1150
	103
	


Составить вывод по результатам проведенного анализа.
МДК.02.03. Рассчитать индекс покупательской способности, чтобы определить объём продаж в регионе, если в нём проживают14% населения страны, эффективная доля дохода, идущая на потребление, составляет 7%, доля розничных продаж, которые приходятся на данный регион, составляет15 % от совокупного объёма розничных продаж.
МДК.02.01
Задача.
По данным таблицы исчислить валовые доходы, валовые расходы, сумму прибыли налог на прибыль по действующей ставке (в ЛНР – 20%) 
Отразить в учете сумму налога на прибыль.

	Номенклатура
	Ед.измерения
	Количество
	Цена, руб. 
(без НДС)
	Сумма, руб.

	Продукция А
	шт.
	130
	0,25
	

	Продукция В
	шт.
	160
	0,45
	

	Итого
	
	
	
	





Исходные данные к билету № 3

                               Часть В (практическая  часть).

Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице


	№
	Элементы  затрат
	Прошлый год
	Отчетный период
	Отклонения
+/-

	1.
	Среднесписочная численность основных производственных работников
	1667
	1031
	

	2
	Принято работников, лиц.
	73
	76
	

	3.
	Выбыло, лиц
	100
	117
	

	4.
	Коэффициент оборота по приему
	,,,
	,,,
	

	5.
	Коэффициент оборота по выбытию
	,,,
	,,,
	





МДК.02.03. 
Рассчитайте индекс покупательной способности для оценки процента продаж в регионе, если процентная доля населения региона составляет в численности населения страны 13%; эффективная доля дохода, идущая на потребление, – 5 %; процент розничных продаж, приходящихся на данный регион, составляет 17 % от совокупного объема розничных продаж.


МДК.02.01.
Рассчитать подоходный налог с заработной платы работника Петренко С.В., если сумма начисленной заработной платы за месяц составила 12700 руб. (по действующей ставке на данный момент в ЛНР). Отразить сумму налога в учете.







Исходные данные к билету № 4

                               Часть В (практическая  часть).

МДК. 02.02. Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице

	№
	Показатели
	План
	Фактически
	Отклонения
+/-

	1.
	Объем товарной продукции (тыс.руб)
	1207
	1300
	

	2
	Себестоимость реализованной продукции
	908
	887
	

	3.
	Финансовый результат (тыс.руб.)
	
	
	

	4.
	Рентабельность,  %
	
	
	



МДК.02.03 

Рассчитать индекс покупательской способности, чтобы определить объём продаж в регионе, если в нём проживают11% населения страны, эффективная доля дохода, идущая на потребление, составляет5%, доля розничных продаж, которые приходятся на данный регион, составляет12% от совокупного объёма розничных продаж.
МДК.02.01
Задача. Определить налог на прибыль, если в отчетном периоде сумма валовых доходов составила 145000 руб., а сумма валовых расходов составила 112500 руб. Действующая ставка – 20%.
























Исходные данные к билету № 5

                               Часть В (практическая  часть).

МДК.02.02. Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице

	№
	 
Элементы  затрат
	За прошлый год
	За отчетный период
	Отклонения
+/-

	1.
	Товарная продукция (тыс.руб)
	77123
	81233
	

	2
	Среднегодовая стоимость основных фондов (тыс.руб)
	4531
	4751
	

	3.
	Фондоотдача
	
	
	

	4.
	Фондоемкость
	
	
	




МДК.02.03

Выбрать один из сегментов рынка по критерию максимального размера сбыта, исходя из следующих показателей: 
[image: ]

МДК.02.01

Задача. 
Дано выручка от реализации продукции- 246800 руб. Себестоимость реализованной продукции- 188000 руб. Финансовый результат от основной
деятельности -    ? Доход от прочей операционной деятельности – 70000 руб., административные расходы – 15000 руб. Расходы на сбыт – 12000 руб. Финансовый результат от общей деятельности -   ? Определить финансовый результат, в случае определения прибыли начислить налог на прибыль по действующей ставке.














Исходные данные к билету № 6

                               Часть В (практическая  часть).

МДК.02.02. Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице

	№
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный период
	Отклонения +/-

	
	
	
	план
	Факт.
	Факт.от прошлого года

	факт от плана

	1.
	Затраты труда ч/час
	3,1
	2,0
	2,6
	
	

	2.
	Затраты топлива
	154,0
	147,0
	146,2
	
	




МДК. 02.03.

Выбрать наименее предпочтительный рыночный сегмент, сравнив следующие показатели:
[image: ]

МДК.02.01


Задача
Определить сумму страховых взносов начисленных на фонд заработной платы работников основного производства, если в отчетном периоде ФЗП составили – 233000  руб. ставка страхового взноса – 31%.
















Исходные данные к билету № 7

                               Часть В (практическая  часть).

МДК.02.02   
Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице. 
Рассчитать показатели оборачиваемости Дт и Кт задолженности за отчетный и прошлый  год выявить отклонения абсолютные и сделать вывод

	вид 
	Дебиторская задолженность
	Кредиторская задолженность

	
	прошлый год
	отчет год.
	отклонение
	прошлый год
	отчет год.
	отклоне
ние

	
	сум
ма
	уд.
вес
	сум
ма
	уд.
вес
	сум
ма
	% сум
ма
	∑
	уд.
вес
	∑
	уд.
вес
	∑
	%

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	б/н
	8,7
	
	10,0
	
	1,3
	
	62,8
	
	54,7
	
	
	

	нал
	-
	
	1,1
	
	1,1
	
	2,8
	
	1,7
	
	
	

	ито
го
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



МДК.02.03
Рассчитайте индекс покупательной способности для оценки процента продаж в регионе, если процентная доля населения региона составляет в численности населения страны 12%; эффективная доля дохода, идущая на потребление, – 4 %; процент розничных продаж, приходящихся на данный регион, составляет 14 % от совокупного объема розничных продаж.
МДК 02.01
Задача.
По данным таблицы исчислить валовые доходы, валовые расходы, сумму прибыли налог на прибыль по действующей ставке (в ЛНР – 20%) 
Отразить в учете сумму налога на прибыль.

	Номенклатура
	Ед.измерения
	Количество
	Цена, руб. 
(без НДС)
	Сумма, руб.

	Продукция А
	шт.
	120
	0,15
	

	Продукция В
	шт.
	150
	0,25
	

	Итого
	
	
	
	




Исходные данные к билету № 8
                               Часть В (практическая  часть).

МДК.02.02  
Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице
      
Заполнить таблицу № 1 «Динамика кредиторской и дебиторской задолженности»
	№
	Показатели
	2015г.
	2016 г.

	
	
	на н.г.
	на к.г.
	+,-
	на н.г.
	на к.г.
	+,-

	1.
	Кт задолжн. всего
	  ?
	 ?
	
	?
	?
	

	2.
	в т.ч. Кт задолжн. за товары, услуги, работы (перед поставщиками)
	-
	2130
	
	2130
	3100
	

	3.
	Задолжен. з/п оплата труда
	1470
	2300
	
	2300
	1160
	

	4.
	Кт перед бюджетом
	300
	4200
	
	4200
	3800
	

	5.
	Прочая кредиторская
	234
	1150
	
	1150
	103
	


Составить вывод по результатам проведенного анализа.
МДК.02.03. Рассчитать индекс покупательской способности, чтобы определить объём продаж в регионе, если в нём проживают14% населения страны, эффективная доля дохода, идущая на потребление, составляет 7%, доля розничных продаж, которые приходятся на данный регион, составляет15 % от совокупного объёма розничных продаж.
МДК.02.01
Задача.
По данным таблицы исчислить валовые доходы, валовые расходы, сумму прибыли налог на прибыль по действующей ставке (в ЛНР – 20%) 
Отразить в учете сумму налога на прибыль.

	Номенклатура
	Ед.измерения
	Количество
	Цена, руб. 
(без НДС)
	Сумма, руб.

	Продукция А
	шт.
	130
	0,25
	

	Продукция В
	шт.
	160
	0,45
	

	Итого
	
	
	
	





Исходные данные к билету № 9

                               Часть В (практическая  часть).

Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице


	№
	Элементы  затрат
	Прошлый год
	Отчетный период
	Отклонения
+/-

	1.
	Среднесписочная численность основных производственных работников
	1667
	1031
	

	2
	Принято работников, лиц.
	73
	76
	

	3.
	Выбыло, лиц
	100
	117
	

	4.
	Коэффициент оборота по приему
	,,,
	,,,
	

	5.
	Коэффициент оборота по выбытию
	,,,
	,,,
	





МДК.02.03. 
Рассчитайте индекс покупательной способности для оценки процента продаж в регионе, если процентная доля населения региона составляет в численности населения страны 13%; эффективная доля дохода, идущая на потребление, – 5 %; процент розничных продаж, приходящихся на данный регион, составляет 17 % от совокупного объема розничных продаж.


МДК.02.01.
Рассчитать подоходный налог с заработной платы работника Петренко С.В., если сумма начисленной заработной платы за месяц составила 12700 руб. (по действующей ставке на данный момент в ЛНР). Отразить сумму налога в учете.







Исходные данные к билету № 10

                               Часть В (практическая  часть).

МДК. 02.02. Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице

	№
	Показатели
	План
	Фактически
	Отклонения
+/-

	1.
	Объем товарной продукции (тыс.руб)
	1207
	1300
	

	2
	Себестоимость реализованной продукции
	908
	887
	

	3.
	Финансовый результат (тыс.руб.)
	
	
	

	4.
	Рентабельность,  %
	
	
	



МДК.02.03 

Рассчитать индекс покупательской способности, чтобы определить объём продаж в регионе, если в нём проживают11% населения страны, эффективная доля дохода, идущая на потребление, составляет5%, доля розничных продаж, которые приходятся на данный регион, составляет12% от совокупного объёма розничных продаж.
МДК.02.01
Задача. Определить налог на прибыль, если в отчетном периоде сумма валовых доходов составила 145000 руб., а сумма валовых расходов составила 112500 руб. Действующая ставка – 20%.
























Исходные данные к билету № 11

                               Часть В (практическая  часть).

МДК.02.02. Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице

	№
	 
Элементы  затрат
	За прошлый год
	За отчетный период
	Отклонения
+/-

	1.
	Товарная продукция (тыс.руб)
	77123
	81233
	

	2
	Среднегодовая стоимость основных фондов (тыс.руб)
	4531
	4751
	

	3.
	Фондоотдача
	
	
	

	4.
	Фондоемкость
	
	
	




МДК.02.03

Выбрать один из сегментов рынка по критерию максимального размера сбыта, исходя из следующих показателей: 
[image: ]

МДК.02.01

Задача. 
Дано выручка от реализации продукции- 246800 руб. Себестоимость реализованной продукции- 188000 руб. Финансовый результат от основной
деятельности -    ? Доход от прочей операционной деятельности – 70000 руб., административные расходы – 15000 руб. Расходы на сбыт – 12000 руб. Финансовый результат от общей деятельности -   ? Определить финансовый результат, в случае определения прибыли начислить налог на прибыль по действующей ставке.














Исходные данные к билету № 12

                               Часть В (практическая  часть).

МДК.02.02. Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице

	№
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный период
	Отклонения +/-

	
	
	
	план
	Факт.
	Факт.от прошлого года

	факт от плана

	1.
	Затраты труда ч/час
	3,1
	2,0
	2,6
	
	

	2.
	Затраты топлива
	154,0
	147,0
	146,2
	
	




МДК. 02.03.

Выбрать наименее предпочтительный рыночный сегмент, сравнив следующие показатели:
[image: ]

МДК.02.01


Задача
Определить сумму страховых взносов начисленных на фонд заработной платы работников основного производства, если в отчетном периоде ФЗП составили – 233000  руб. ставка страхового взноса – 31%.













Исходные данные к билету № 13

                               Часть В (практическая  часть).

МДК.02.02   
Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице. 
Рассчитать показатели оборачиваемости Дт и Кт задолженности за отчетный и прошлый  год выявить отклонения абсолютные и сделать вывод

	вид 
	Дебиторская задолженность
	Кредиторская задолженность

	
	прошлый год
	отчет год.
	отклонение
	прошлый год
	отчет год.
	отклоне
ние

	
	сум
ма
	уд.
вес
	сум
ма
	уд.
вес
	сум
ма
	% сум
ма
	∑
	уд.
вес
	∑
	уд.
вес
	∑
	%

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	б/н
	8,7
	
	10,0
	
	1,3
	
	62,8
	
	54,7
	
	
	

	нал
	-
	
	1,1
	
	1,1
	
	2,8
	
	1,7
	
	
	

	ито
го
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



МДК.02.03
Рассчитайте индекс покупательной способности для оценки процента продаж в регионе, если процентная доля населения региона составляет в численности населения страны 12%; эффективная доля дохода, идущая на потребление, – 4 %; процент розничных продаж, приходящихся на данный регион, составляет 14 % от совокупного объема розничных продаж.
МДК 02.01
Задача.
По данным таблицы исчислить валовые доходы, валовые расходы, сумму прибыли налог на прибыль по действующей ставке (в ЛНР – 20%) 
Отразить в учете сумму налога на прибыль.

	Номенклатура
	Ед.измерения
	Количество
	Цена, руб. 
(без НДС)
	Сумма, руб.

	Продукция А
	шт.
	120
	0,15
	

	Продукция В
	шт.
	150
	0,25
	

	Итого
	
	
	
	




Исходные данные к билету № 14
                               Часть В (практическая  часть).

МДК.02.02  
Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице
      
Заполнить таблицу № 1 «Динамика кредиторской и дебиторской задолженности»
	№
	Показатели
	2015г.
	2016 г.

	
	
	на н.г.
	на к.г.
	+,-
	на н.г.
	на к.г.
	+,-

	1.
	Кт задолжн. всего
	  ?
	 ?
	
	?
	?
	

	2.
	в т.ч. Кт задолжн. за товары, услуги, работы (перед поставщиками)
	-
	2130
	
	2130
	3100
	

	3.
	Задолжен. з/п оплата труда
	1470
	2300
	
	2300
	1160
	

	4.
	Кт перед бюджетом
	300
	4200
	
	4200
	3800
	

	5.
	Прочая кредиторская
	234
	1150
	
	1150
	103
	


Составить вывод по результатам проведенного анализа.
МДК.02.03. Рассчитать индекс покупательской способности, чтобы определить объём продаж в регионе, если в нём проживают14% населения страны, эффективная доля дохода, идущая на потребление, составляет 7%, доля розничных продаж, которые приходятся на данный регион, составляет15 % от совокупного объёма розничных продаж.
МДК.02.01
Задача.
По данным таблицы исчислить валовые доходы, валовые расходы, сумму прибыли налог на прибыль по действующей ставке (в ЛНР – 20%) 
Отразить в учете сумму налога на прибыль.

	Номенклатура
	Ед.измерения
	Количество
	Цена, руб. 
(без НДС)
	Сумма, руб.

	Продукция А
	шт.
	130
	0,25
	

	Продукция В
	шт.
	160
	0,45
	

	Итого
	
	
	
	





Исходные данные к билету № 15

                               Часть В (практическая  часть).

Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице


	№
	Элементы  затрат
	Прошлый год
	Отчетный период
	Отклонения
+/-

	1.
	Среднесписочная численность основных производственных работников
	1667
	1031
	

	2
	Принято работников, лиц.
	73
	76
	

	3.
	Выбыло, лиц
	100
	117
	

	4.
	Коэффициент оборота по приему
	,,,
	,,,
	

	5.
	Коэффициент оборота по выбытию
	,,,
	,,,
	





МДК.02.03. 
Рассчитайте индекс покупательной способности для оценки процента продаж в регионе, если процентная доля населения региона составляет в численности населения страны 13%; эффективная доля дохода, идущая на потребление, – 5 %; процент розничных продаж, приходящихся на данный регион, составляет 17 % от совокупного объема розничных продаж.


МДК.02.01.
Рассчитать подоходный налог с заработной платы работника Петренко С.В., если сумма начисленной заработной платы за месяц составила 12700 руб. (по действующей ставке на данный момент в ЛНР). Отразить сумму налога в учете.







Исходные данные к билету № 16

                               Часть В (практическая  часть).

МДК. 02.02. Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице

	№
	Показатели
	План
	Фактически
	Отклонения
+/-

	1.
	Объем товарной продукции (тыс.руб)
	1207
	1300
	

	2
	Себестоимость реализованной продукции
	908
	887
	

	3.
	Финансовый результат (тыс.руб.)
	
	
	

	4.
	Рентабельность,  %
	
	
	



МДК.02.03 

Рассчитать индекс покупательской способности, чтобы определить объём продаж в регионе, если в нём проживают11% населения страны, эффективная доля дохода, идущая на потребление, составляет5%, доля розничных продаж, которые приходятся на данный регион, составляет12% от совокупного объёма розничных продаж.
МДК.02.01
Задача. Определить налог на прибыль, если в отчетном периоде сумма валовых доходов составила 145000 руб., а сумма валовых расходов составила 112500 руб. Действующая ставка – 20%.
























Исходные данные к билету № 17

                               Часть В (практическая  часть).

МДК.02.02. Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице

	№
	 
Элементы  затрат
	За прошлый год
	За отчетный период
	Отклонения
+/-

	1.
	Товарная продукция (тыс.руб)
	77123
	81233
	

	2
	Среднегодовая стоимость основных фондов (тыс.руб)
	4531
	4751
	

	3.
	Фондоотдача
	
	
	

	4.
	Фондоемкость
	
	
	




МДК.02.03

Выбрать один из сегментов рынка по критерию максимального размера сбыта, исходя из следующих показателей: 
[image: ]

МДК.02.01

Задача. 
Дано выручка от реализации продукции- 246800 руб. Себестоимость реализованной продукции- 188000 руб. Финансовый результат от основной
деятельности -    ? Доход от прочей операционной деятельности – 70000 руб., административные расходы – 15000 руб. Расходы на сбыт – 12000 руб. Финансовый результат от общей деятельности -   ? Определить финансовый результат, в случае определения прибыли начислить налог на прибыль по действующей ставке.














Исходные данные к билету № 18

                               Часть В (практическая  часть).

МДК.02.02. Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице

	№
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный период
	Отклонения +/-

	
	
	
	план
	Факт.
	Факт.от прошлого года

	факт от плана

	1.
	Затраты труда ч/час
	3,1
	2,0
	2,6
	
	

	2.
	Затраты топлива
	154,0
	147,0
	146,2
	
	




МДК. 02.03.

Выбрать наименее предпочтительный рыночный сегмент, сравнив следующие показатели:
[image: ]

МДК.02.01


Задача
Определить сумму страховых взносов начисленных на фонд заработной платы работников основного производства, если в отчетном периоде ФЗП составили – 233000  руб. ставка страхового взноса – 31%.













Исходные данные к билету № 19

                               Часть В (практическая  часть).

МДК.02.02   
Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице. 
Рассчитать показатели оборачиваемости Дт и Кт задолженности за отчетный и прошлый  год выявить отклонения абсолютные и сделать вывод

	вид 
	Дебиторская задолженность
	Кредиторская задолженность

	
	прошлый год
	отчет год.
	отклонение
	прошлый год
	отчет год.
	отклоне
ние

	
	сум
ма
	уд.
вес
	сум
ма
	уд.
вес
	сум
ма
	% сум
ма
	∑
	уд.
вес
	∑
	уд.
вес
	∑
	%

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	б/н
	8,7
	
	10,0
	
	1,3
	
	62,8
	
	54,7
	
	
	

	нал
	-
	
	1,1
	
	1,1
	
	2,8
	
	1,7
	
	
	

	ито
го
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



МДК.02.03
Рассчитайте индекс покупательной способности для оценки процента продаж в регионе, если процентная доля населения региона составляет в численности населения страны 12%; эффективная доля дохода, идущая на потребление, – 4 %; процент розничных продаж, приходящихся на данный регион, составляет 14 % от совокупного объема розничных продаж.
МДК 02.01
Задача.
По данным таблицы исчислить валовые доходы, валовые расходы, сумму прибыли налог на прибыль по действующей ставке (в ЛНР – 20%) 
Отразить в учете сумму налога на прибыль.

	Номенклатура
	Ед.измерения
	Количество
	Цена, руб. 
(без НДС)
	Сумма, руб.

	Продукция А
	шт.
	120
	0,15
	

	Продукция В
	шт.
	150
	0,25
	

	Итого
	
	
	
	




Исходные данные к билету № 20
                               Часть В (практическая  часть).

МДК.02.02  
Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице
      
Заполнить таблицу № 1 «Динамика кредиторской и дебиторской задолженности»
	№
	Показатели
	2015г.
	2016 г.

	
	
	на н.г.
	на к.г.
	+,-
	на н.г.
	на к.г.
	+,-

	1.
	Кт задолжн. всего
	  ?
	 ?
	
	?
	?
	

	2.
	в т.ч. Кт задолжн. за товары, услуги, работы (перед поставщиками)
	-
	2130
	
	2130
	3100
	

	3.
	Задолжен. з/п оплата труда
	1470
	2300
	
	2300
	1160
	

	4.
	Кт перед бюджетом
	300
	4200
	
	4200
	3800
	

	5.
	Прочая кредиторская
	234
	1150
	
	1150
	103
	


Составить вывод по результатам проведенного анализа.
МДК.02.03. Рассчитать индекс покупательской способности, чтобы определить объём продаж в регионе, если в нём проживают14% населения страны, эффективная доля дохода, идущая на потребление, составляет 7%, доля розничных продаж, которые приходятся на данный регион, составляет15 % от совокупного объёма розничных продаж.
МДК.02.01
Задача.
По данным таблицы исчислить валовые доходы, валовые расходы, сумму прибыли налог на прибыль по действующей ставке (в ЛНР – 20%) 
Отразить в учете сумму налога на прибыль.

	Номенклатура
	Ед.измерения
	Количество
	Цена, руб. 
(без НДС)
	Сумма, руб.

	Продукция А
	шт.
	130
	0,25
	

	Продукция В
	шт.
	160
	0,45
	

	Итого
	
	
	
	





Исходные данные к билету № 21

                               Часть В (практическая  часть).

Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице


	№
	Элементы  затрат
	Прошлый год
	Отчетный период
	Отклонения
+/-

	1.
	Среднесписочная численность основных производственных работников
	1667
	1031
	

	2
	Принято работников, лиц.
	73
	76
	

	3.
	Выбыло, лиц
	100
	117
	

	4.
	Коэффициент оборота по приему
	,,,
	,,,
	

	5.
	Коэффициент оборота по выбытию
	,,,
	,,,
	





МДК.02.03. 
Рассчитайте индекс покупательной способности для оценки процента продаж в регионе, если процентная доля населения региона составляет в численности населения страны 13%; эффективная доля дохода, идущая на потребление, – 5 %; процент розничных продаж, приходящихся на данный регион, составляет 17 % от совокупного объема розничных продаж.


МДК.02.01.
Рассчитать подоходный налог с заработной платы работника Петренко С.В., если сумма начисленной заработной платы за месяц составила 12700 руб. (по действующей ставке на данный момент в ЛНР). Отразить сумму налога в учете.







Исходные данные к билету № 22

                               Часть В (практическая  часть).

МДК. 02.02. Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице

	№
	Показатели
	План
	Фактически
	Отклонения
+/-

	1.
	Объем товарной продукции (тыс.руб)
	1207
	1300
	

	2
	Себестоимость реализованной продукции
	908
	887
	

	3.
	Финансовый результат (тыс.руб.)
	
	
	

	4.
	Рентабельность,  %
	
	
	



МДК.02.03 

Рассчитать индекс покупательской способности, чтобы определить объём продаж в регионе, если в нём проживают11% населения страны, эффективная доля дохода, идущая на потребление, составляет5%, доля розничных продаж, которые приходятся на данный регион, составляет12% от совокупного объёма розничных продаж.
МДК.02.01
Задача. Определить налог на прибыль, если в отчетном периоде сумма валовых доходов составила 145000 руб., а сумма валовых расходов составила 112500 руб. Действующая ставка – 20%.
























Исходные данные к билету № 23

                               Часть В (практическая  часть).

МДК.02.02. Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице

	№
	 
Элементы  затрат
	За прошлый год
	За отчетный период
	Отклонения
+/-

	1.
	Товарная продукция (тыс.руб)
	77123
	81233
	

	2
	Среднегодовая стоимость основных фондов (тыс.руб)
	4531
	4751
	

	3.
	Фондоотдача
	
	
	

	4.
	Фондоемкость
	
	
	




МДК.02.03

Выбрать один из сегментов рынка по критерию максимального размера сбыта, исходя из следующих показателей: 
[image: ]

МДК.02.01

Задача. 
Дано выручка от реализации продукции- 246800 руб. Себестоимость реализованной продукции- 188000 руб. Финансовый результат от основной
деятельности -    ? Доход от прочей операционной деятельности – 70000 руб., административные расходы – 15000 руб. Расходы на сбыт – 12000 руб. Финансовый результат от общей деятельности -   ? Определить финансовый результат, в случае определения прибыли начислить налог на прибыль по действующей ставке.














Исходные данные к билету № 24

                               Часть В (практическая  часть).

МДК.02.02. Задача: Рассчитайте показатели в таблице. Сделайте вывод по таблице

	№
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный период
	Отклонения +/-

	
	
	
	план
	Факт.
	Факт.от прошлого года

	факт от плана

	1.
	Затраты труда ч/час
	3,1
	2,0
	2,6
	
	

	2.
	Затраты топлива
	154,0
	147,0
	146,2
	
	




МДК. 02.03.

Выбрать наименее предпочтительный рыночный сегмент, сравнив следующие показатели:
[image: ]

МДК.02.01


Задача
Определить сумму страховых взносов начисленных на фонд заработной платы работников основного производства, если в отчетном периоде ФЗП составили – 233000  руб. ставка страхового взноса – 31%.
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